

Биологически активные комплексы на основе природного Корейского женьшеня.

1. «Красный Корейский 6-летний женьшень» - порошок или цукаты женьшеня на меду – корень или его нарезка (слайсы).
2. «Дочери женьшеня» (ягоды корейского инсама).
3. «Патроны любви». Два в одном: Супер потенция и Богатырское здоровье.
4. «Королевский очиститель крови»
5. Кымдан-5

1. **«Красный Корейский 6-летний женьшень» - порошок или цукаты женьшеня на меду – корень или его нарезка (слайсы). Республика Корея, КНДР.**



Эксклюзив!!!

Женьшень - самый мощный природный источник энергии, здоровья, красоты и активного долголетия.

«Корень жизни» обеспечивает организм максимально полезным набором высококачественных отлично усваиваемых микро- и макроэлементов, витаминов, сапонинов и др. биологически активных веществ, обеспечивающих профилактику большинства заболеваний, активное долголетие и высочайшее качество жизни.

Любой человек, впервые использующий женьшень, очень быстро сделает ряд поразительных открытий. С его организмом, здоровьем и самочувствием начнут происходить удивительные вещи. Поднимется иммунитет, нормализуется сон, стабилизируются давление и сахар в крови, перестанет болеть сердце, суставы, пройдут боли, которые не давали покоя много лет, улучшится общее самочувствие,

куда-то денутся повышенная утомляемость, усталость, слабость, исчезнут плохое настроение и раздражимость.

Человек, принимающий женьшень, перестанет простужаться, станет чувствовать себя намного лучше. При определенных болезнях и недомоганиях человек почувствует кардинальные улучшения уже через несколько дней. К вечеру, вместо усталости, слабости и вялости он будет чувствовать бодрость и легкость.

Женьшень улучшает потенцию в любом возрасте, всесторонне укрепляет организм, повышает жизненный тонус и иммунитет, быстро восстанавливает силы, предотвращает переутомления и усталость, позволяет постоянно поддерживать высокую работоспособность и находится в отличной физической форме, быть бодрым и здоровым – это лишь крохотный перечень огромного числа достоинств этого самого удивительного и знаменитого лекарственного растения.

Улучшая состояние кожи, волос, ногтей, женьшень обеспечивает любому человеку не только прекрасное самочувствие, но и свежесть, молодость, безупречный вид и внешнюю привлекательность.

Женьшень – мировой лидер среди адаптогенов. Он помогает организму приспосабливаться (адаптироваться) к неблагоприятным условиям среды, физическим и психологическим перегрузкам.

Женьшень стимулирует эндокринную систему, замедляет ритм сердца, увеличивает амплитуду сердечных сокращений, нормализует артериальное давление, увеличивает газообмен, ускоряет заживление ран, повышает устойчивость к лучевым воздействиям, обостряет функцию зрения, повышает эффективность деятельности половых желез, восстанавливает репродуктивные функции, лечит самые сложные случаи бесплодия.

Быстро и эффективно нормализует иммунитет, восстанавливает и поддерживает на оптимальном уровне работу всех органов. Эффективен при любых заболеваниях: от сердечно-сосудистых, желудочно-кишечных, ЦНС, диабета - до онкологии и нарушений опорно-двигательного аппарата.

Женьшень замедляет процессы старения, продлевает молодость, восстанавливает и поддерживает на оптимальном уровне работу всех органов и функций организма человека **до самого преклонного возраста.**

Женьшень полезен каждому человеку, без исключений. Главное – правильное применение и дозировка. Нет заболеваний, при профилактике или лечении которых женьшень не смог бы оказать человеку свою огромную благотворную помощь.

ГЛАВНАЯ ЦЕННОСТЬ ЖЕНЬШЕНЯ в том, что за миллионы лет эволюции природы создала такой уникальный продукт, который полностью усваивается человеческим организмом с максимальной пользой, и, оптимизируя уровень работы каждого органа и каждой функции, обеспечивает человеку на протяжении всей его жизни отличное самочувствие, высочайший стандарт здоровья и активное долголетие.

Формы выпуска:

1. **Упаковка порошка красного корейского 6-летнего женьшеня:** 15\30\50 гр.
2. **Цукаты медовые из красного корейского женьшеня:** корни красного корейского женьшеня на меду, GOLD (женьшень 70%, мед 30%), 30 гр.
3. **Слайсы** (корень, нарезанный дольками), GOLD (женьшень 70%, мед 30%), 20 гр.
4. **Корни GOLD ПРЕМИУМ,** (женьшень 95%, мед 5%), 30 гр.
5. **Слайсы GOLD ПРЕМИУМ,** (женьшень 95%, мед 5%), 20 гр.

2.

**«Дочери женьшеня»
(ягоды корейского инсама).
Республика Корея.**



Эксклюзив!!!

Ягоды (плоды) женьшеня – это самое молодое семя этого самого известного в мире лекарственного (4,5,6-летнего) растения, которые называют **«дочерями женьшеня»**. «Дочери женьшеня» содержат различные лечебные и питательные вещества, такие как антоцианы, витамины и аминокислоты, а также мощные уникальные антиоксиданты – **гинсенозиды**, которых нет ни в одном из более чем 500 тысяч растений на земле. **Благодаря им женьшень приобрёл всемирную славу КОРНЯ ЖИЗНИ – ЦАРЯ РАСТЕНИЙ.**

Согласно новейшим научным исследованиям ягоды женьшеня еще эффективнее, чем сам корень.

Кроме того – это одно из лучших средств для достижения максимальных результатов в профессиональном и любительских видах спорта и реабилитации.

Польза ягод женьшеня для здоровья:

- Усилитель метаболизма, усиливает биосинтез протеина.
- Помощь в нормализации веса.
- Вазодилатационное действие.
- Профилактика и лечение диабета.
- Снижение уровня холестерина.
- Антиоксидантное действие.
- Усиление иммунитета.
- Улучшение функции памяти, интеллекта.
- Улучшение функции печени.
- Лечение бесплодия, импотенции, сниженной эрекции.
- Защита от повреждения клеток головного мозга, улучшение его функции.
- Ингибирующее действие на раковые клетки и метастазы.

Оказалось, что гинсенозиды, содержание которых намного выше в ягодах женьшеня (в 2-3 раза), чем в белом или красном женьшене, помогают ликвидировать раковые клетки, ингибируя свободные радикалы, которые вызывают рак.

Также, согласно последним научно-медицинским данным, ягоды женьшеня – одно из самых эффективных средств для оптимизации когнитивных функций,

лечения гипертонии, сердечно-сосудистой системы, ЖКТ, импотенции, восстановления мужского и женского здоровья, цирроза и ожирения печени, болезней пожилых людей.

В дополнение к гинсенозидам ягоды женьшеня содержат витамины и важнейшие микро- и макроэлементы, например, такие минералы, как калий, магний, цинк, медь и марганец, которые помогают восстановить и активировать важнейшие функции метаболизма организма.

А по наиболее редким, но максимально эффективным сапонидам превышение в ягодах над собственно женьшенем составляет десятки и даже сотни раз. Согласно проведенным исследованиям доказано, что антидиабетический эффект ягод лучше корректирует сахар крови, чем даже красный женьшень.

Формы выпуска:

Одна упаковка, 100 таблеток из 100% порошка ягод корейского женьшеня, 30 гр., (300 мг x 100 таблеток)

Приём: по 2 таб. три раза в день.

Хранить в прохладном месте, избегая воздействия прямых солнечных лучей.

Люди, страдающие аллергией, повышенной чувствительностью, кормящие и беременные женщины должны проконсультироваться с врачом перед применением препарата.

3.

«Патроны любви»

Два в одном:

Супер потенция и Богатырское здоровье.

(Южная и Северная Корея, Россия)



«Патроны любви» одно из лучших в мире высокоэффективных, универсальных, безотказных и безопасных натуральных средств для мужского здоровья и потенции. **«Патроны любви»** гарантируют безопасность и безотказность в любом возрасте, необыкновенную чувственность и бесподобный результат.

Способность препарата восстанавливать и поддерживать потенцию на оптимальном уровне проверены тысячелетиями. Он великолепно **повышают иммунитет, улучшают самочувствие, сон, общий тонус, рекомендованы для профилактики, общего оздоровления и комплексного укрепления организма, максимально полезны для лечения простатитов и аденомы простаты.**

Чрезвычайно эффективны для **восстановления дисфункции почек, регуляции мочеполовой системы, нормализации сахара в крови при диабете, а также – для лечения болей и заболеваний опорно-двигательного аппарата.**

В отличие от химических средств сочетается с алкоголем и любой, даже жирной пищей, не вызывает привыкания, не имеет синдрома затухания потенции и гарантируют её восстановление даже при самых сложных случаях эректильной дисфункции без побочных эффектов.

По сравнению с виагрой - временным и химическим усилителем сексуальной функции - установлено, что «Дочери Женьшеня» не просто однократно усиливают, а именно - восстанавливают сексуальную функцию, увеличивая образование оксида азота (NO) внутри кровеносного сосуда, увеличивая гибкость кровеносного сосуда и расширяя его. Эксклюзивный ингредиент женьшеня - гинсенозид Rg3 **(в ягодах его содержание в 187 раз (!!!) больше, чем в основном корне женьшеня)** - действует на мужские половые железы, усиливая выработку мужских половых гормонов и приток крови к сосудам половых органов, усиливая тем самым эректильную функцию.

«Дочери Женьшеня» незаменимы для мужчин, у которых из-за приема синтетических лекарств для усиления эрекции возникает учащенное **сердцебиение или даже опасность летального исхода.**

Кроме того, «Дочери женьшеня» особенно эффективны в случаях использования **мужчинами среднего и старшего возраста**, когда эректильная функция страдает **из-за диабета или гипертонии.**

Согласно результату **рандомизированного двойного слепого плацебо-контролируемого клинического исследования**, проведенного на 119 мужчинах, страдающих импотенцией, было обнаружено, что ягоды женьшеня в 3 раза улучшают половую функцию и в 2 раза улучшают эрекцию. В связи с этим, **ягоды женьшеня были признаны самым безопасным и эффективным средством, восстанавливающим и значительно улучшающим сексуальную функцию, а также - максимально эффективным при импотенции, сниженном либидо и многих видах бесплодия.**

Формы выпуска (1 уп. - 3 вида): 10 капсул, 30 капсул, 100 табл.

4.
**«Королевский очиститель крови»
(Россия-Корея).**



Эксклюзив!!! Уникальный, единственный в мире комплекс 100% природного происхождения из 50 растительных экстрактов, включая красный корейский женьшень, сою, другие растительные экстракты, витамины, микроэлементы.

Импортируется в Японию, Германию, Австрию, Англию и другие страны.

Лечебное воздействие.

Значительно улучшает циркуляцию крови, растворяет тромбы, уменьшает холестериновые бляшки в сосудах, уменьшает степень их сужения. Возвращает сосудам эластичность и тонус. Восстанавливает гомеостаз. Нормализует артериальное давление.

Таким образом препарат является универсальным и безопасным лечебно-профилактическим средством при инфарктах, инсультах, гипертонической болезни, гипотонии, тромбозах, варикозной болезни, тромбофлебитах, гиперлипидемии. Он снижает риск возникновения как самого заболевания, так и его рецидивов.

Эффект омоложения организма проявляется в улучшении функциональных показателей сердечно-сосудистой системы. Достаточно эффективно купируются последствия инсультов и инфарктов: параличи, нарушения речи, ослабление зрения, онемения и парестезии в конечностях и т.д.

Чрезвычайно эффективен для людей пожилого возраста.

Не имеет противопоказаний и побочных эффектов.

1 комплекс на полный курс – 2 месяца (450 капсул).

5. **Кымдан-5** (Северная Корея)



«Кымдан-5» - это универсальный многоцелевой натуральный препарат, созданный по эксклюзивной технологии, максимально эффективный и удобный в использовании.

Многokrратно удостоивался наивысшего признания, получал золотые медали и «Гран-При» на престижных национальных и зарубежных выставках.

Препарат содержит концентрат мирового бренда № 1 - Кэсонского женьшеня, а также полисахариды, аминокислоты, астрагал, диоскорею, экстракт лимонника, легкие редкоземельные элементы, микроэлементы, антиоксиданты и другие натуральные компоненты.

Фармакологическое действие.

Действие препарата многогранно. Имеет выраженное антибактериальное, противовирусное, противовоспалительное действие. Устраняет аллергические реакции.

Повышает уровень иммунитета, активность интерферона, подавляет атипичные клетки.

Он ускоряет обмен веществ, многократно повышает адаптационные возможности, усиливает восстановление и регенерацию клеток, замедляет процессы старения в организме, восстанавливает его энергетические возможности, комплексно оптимизирует мужское здоровье, чрезвычайно эффективно повышает потенцию.

Защищает клетки печени (гепатоциты) при токсических нагрузках: химиотерапии, введении антибиотиков, приёме алкоголя, наркопрепаратов. Устраняет последствие радиоактивного излучения и т.д.

Способствует омоложению кожных покровов, делает кожу чище и нежнее. Ликвидирует избыточное ороговение кожи (кератоз).

Показания к применению:

профилактика и лечение гепатитов, цирроза печени, панкреатитов, гастритов, колитов (в том числе эрозивного), болезни Крона, СРК, гастроэнтеритов, пищевой токсикоинфекции, невралгий, нейровегетативных нарушений, аллергических реакций (в том числе аллергического дерматита), экземы, псориаза, кардионевроза, аритмий, стенокардии, атеросклероза сосудов, ОРВИ и гриппа (на любой стадии развития заболевания), герпетической инфекции (все виды локализации), астении, миастении, различных нарушений сна, туберкулёза (всех локализаций).

Способ применения:

Для профилактики: по 1-2 таблетки 3 раза в день, запивая водой после еды.

Лечение: по 2-3 таблетки 3-4 раза в день после еды.

Детям: в зависимости от возраста, веса и тяжести заболевания: по 1/4 – 2/3 до 1 таблетки во время еды. При необходимости доктор может увеличить дозу препарата. Таблетку можно растолочь и дать в виде суспензии.

Длительность курсового лечения: 40-60 дней.

Противопоказания: нет.

Побочное действие: не наблюдалось.

Форма выпуска: 1 упаковка - 120 таблеток